
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про оприлюднення проєкту документа державного планування  

та звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми економічного і 

соціального розвитку Харківської області на 2024 рік 

 

 

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та 

стислий виклад його змісту. 
Програма економічного і соціального розвитку Харківської області на 2024 рік 

(далі – Програма) є документом державного планування місцевого рівня, яким 

визначаються пріоритетні напрями економічного і соціального розвитку, підтримка 

державних промислових підприємств та підприємств інших форм власності, сприяння 

випуску конкурентоспроможної продукції, збільшенню обсягів виробництва на 

підприємствах оборонно-промислового комплексу області, диверсифікація зовнішніх 

ринків збуту продукції, сприяння залученню інвестицій, створенню позитивного бізнес-

іміджу області, активізація інноваційно-інвестиційної діяльності промислових 

підприємств, сприяння імпортозаміщенню по різних групах товарів, зростання 

енергоефективності виробництва, економія енергоресурсів в умовах високої вартості 

енергоносіїв. 

Програма передбачає реалізацію заходів та проєктів, спрямованих на усунення та 

пом’якшення дії чинників, шкідливих для навколишнього природного середовища та 

здоров’я населення, забезпечення екологічної безпеки, відтворення та підтримання у 

належному стані природних ресурсів області. 

З метою забезпечення цілісності системи планування регіонального розвитку 

Програма враховує положення програмних документів, які діють на державному і 

регіональному рівнях, екосистемний підхід та удосконалення системи інтегрованого 

екологічного управління, а також враховує екологічну складову під час розроблення та 

затвердження документів державного планування. 

 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа 

державного планування: 
Харківська обласна рада. Юридична адреса: 61002, м. Харків, вул.Сумська, 64. 

Телефон: (057) 700-07-10,  факс: 700-53-35. 

Електронна пошта: info@oblrada-kharkiv.gov.ua 

 

3.  Процедура громадського обговорення:  

а) дата початку та строки здійснення процедури: 

09.11.2023 публікація заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки 

на офіційному веб-сайті Харківської обласної військової адміністрації та внесення до 

Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки (реєстраційний номер справи в Єдиному 

реєстрі № 09-11-3258-23). 

20.11.2023 подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну 

екологічну оцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному веб-сайті Харківської обласної 

військової адміністрації та внесення до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки. 

 

б) спосіб участі громадськості: (надання письмових зауважень і пропозицій): 

Надання письмових зауважень та пропозицій до Департаменту економіки і 

міжнародних відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації, за 

адресою: 61022, м. Харків, майдан  Свободи, буд. 5, Держпром, 3-й під’їзд, 8-й поверх.  

На електронну адресу: uek@kharkivoda.gov.ua з темою листа «До звіту про стратегічну 

екологічну оцінку Програми».  
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в) дата, час і місце проведення громадських слухань (у разі проведення) 

Громадські слухання не проводитимуться, громадське обговорення проводиться 

шляхом надання письмових зауважень і пропозицій. 

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну 

екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям 

населення, що стосується документа державного планування: Департамент економіки і 

міжнародних відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації. 

Юридична адреса: 61022, м. Харків, майдан  Свободи, буд. 5, Держпром, 3-й під’їзд, 8-й 

поверх. Електронна адреса: uek@kharkivoda.gov.ua. 

Контактна особа – заступник директора Департаменту економіки і міжнародних 

відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації – начальник 

управління аналітики, прогнозування та розвитку підприємництва Коновалова Ірина 

Василівна. 

ґ) орган, до якого подаються зауваження та пропозиції: Департамент економіки і 

міжнародних відносин Харківської обласної державної (військової) адміністрації. 

Юридична адреса: 61022, м. Харків, майдан  Свободи, буд. 5, Держпром, 3-й під’їзд, 8-й 

поверх. Електронна адреса: uek@kharkivoda.gov.ua, строки подання зауважень та 

пропозицій: з 21.11.2023 року протягом 30 днів включно. 
д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі 

здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: 

офіційні веб-сайти Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

(https://mepr.gov.ua/), Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації (https://kharkivoda.gov.ua/), Департамент 

охорони здоров’я Харківської обласної державної (військової) адміністрації 

(https://kharkivoda.gov.ua/). 

Звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту оприлюднено 20.11.2023 року на 

офіційному сайті Харківської обласної військової адміністрації на сторінці Департаменту 

економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації, з яким можна ознайомитися за посиланням (https://kharkivoda.gov.ua/). 

Строк громадського обговорення та консультування становить 30 днів з дня 

оприлюднення повідомлення. 

 

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту 

документа державного планування. 
Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає. 
 

 

Директор Департаменту економіки 

і міжнародних відносин Харківської 

обласної державної (військової) адміністрації                                                  Іван ДУДКА 
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